
 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBA 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

29-OJO POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
 

2025 m. spalio 23 d. Nr. T3-9 
Palanga 

 
 

Posėdis įvyko 2025 m. spalio 23 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 9 val. 50 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 18 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, 

Gediminas Gečas, Domininkas Jurevičius, Daina Jarulienė, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, 
Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Paulius Rojus, Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, 
Bronius Vaitkus (nuo 9 val. 5 min.), Ingrida Valaitienė, Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius, 
Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdyje nedalyvavo Tarybos nariai Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė ir Svetlana 
Tučkė.  

Posėdžio dalyviai: Algimantas Gedvilas, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėjo pavaduotojas, Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto savivaldybės 
vicemerė, Alma Mockevičienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus 
vedėjo pavaduotoja, Laima Nedzveckienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo 
skyriaus vedėja, Aušra Šikšnienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros 
skyriaus vedėja, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja, Algis Bronislavas 
Vasiliauskas, Lietuvos sporto draugijos „Žalgiris“ prezidentas. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 

Meras Šarūnas Vaitkus paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
29-ojo posėdžio pradžią. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos posėdyje dalyvauja 17 Tarybos narių 
(posėdis yra teisėtas), nedalyvauja Tarybos nariai Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė ir Svetlana 
Tučkė, o Tarybos narys Bronius Vaitkus vėluos į posėdį.  

Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 29-ojo 
posėdžio darbotvarkės projektą įtraukti 48 klausimai. 

Šarūnas Vaitkus informavo, kad yra gauti Tarybos narių prašymai įtraukti į šios dienos 
Tarybos posėdžio darbotvarkę sprendimų projektus: 

1. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0021:191), esančio 
Vanagupės g. 13D, Palangos mieste, nuomos (Pranešėja – Reda Kairienė). 

2. Dėl 2017 m. kovo 8 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-26-
(14.16.55.) nutraukimo (Pranešėja – Reda Kairienė). 

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl sprendimo „Dėl kitos paskirties valstybinės 
žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0021:191), esančio Vanagupės g. 13D, Palangos mieste, nuomos“ 
projekto įtraukimo į darbotvarkę papildomu klausimu. 

BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
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Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 49 klausimu. 
Meras siūlė balsuoti dėl sprendimo „Dėl 2017 m. kovo 8 d. valstybinės žemės sklypo 

nuomos sutarties Nr. 16SŽN-26-(14.16.55.) nutraukimo“ projekto įtraukimo į darbotvarkę 
papildomu klausimu. 

BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 50 klausimu. 
Posėdžio pirmininkas kvietė balsuoti dėl darbotvarkės su pakeitimais. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Tarybos posėdžio darbotvarkė patvirtinta.  
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio posėdžio darbotvarkės 

klausimų svarstymu. 
Andrius Bajoras informavo, kad nusišalins nuo 3 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 2024 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. T2-161 „Dėl Palangos sporto centro teikiamų 
paslaugų įkainių nustatymo“ papildymo) darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Daina Jarulienė informavo, kad nusišalins nuo 9 (Dėl ilgalaikio materialiojo turto 
perdavimo priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo departamento prie vidaus reikalų ministerijos 
Klaipėdos priešgaisrinei gelbėjimo valdybai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise) 
darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo.  

Sondra Kulikauskienė informavo, kad nusišalins nuo 11 (Dėl Savivaldybės turto 
perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai 
Palangos asmens sveikatos priežiūros centrui) darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo.  

Meras teikė balsavimui Andriaus Bajoro nusišalinimą nuo 3 darbotvarkės klausimo 
svarstymo ir balsavimo. 

Balsavo: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Andriaus Bajoro nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Dainos Jarulienės nusišalinimą nuo 9 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Dainos Jarulienės nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Sondros Kulikauskienės nusišalinimą nuo 11 darbotvarkės 

klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Sondros Kulikauskienės nusišalinimui pritarta. 
Šarūnas Vaitkus pakvietė į tribūną Lietuvos sporto draugijos „Žalgiris“ prezidentą Algį 

Bronislavą Vasiliauską. 
Algis Bronislavas Vasiliauskas padėkojo už galimybę suorganizuoti Lietuvos tradicines 

seniūnijų žaidynes Palangoje ir įteikė taurę už sporto puoselėjimą.  
Kadangi norinčių pasisakyti daugiau nebuvo, Meras siūlė pradėti darbotvarkės 

klausimų svarstymą. 
 

1. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projekto „Pakrančių turizmo infrastruktūros plėtra 
Šventojoje“ įgyvendinimo plano teikimui. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė –nėra. 
Tarybos narė Elena Kuznecova nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl gyventojų pajamų mokesčio, mokamo už pajamas, gautas iš 

veiklos, kuria verčiamasi turint verslo liudijimą, fiksuotų dydžių ir lengvatų nustatymo. Pranešėja – 
Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Andrius Bajoras nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto 

savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. T2-161 „Dėl Palangos sporto centro 
teikiamų paslaugų įkainių nustatymo“ papildymo“ projekto svarstymo.  

3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 30 d. 
sprendimo Nr. T2-161 „Dėl Palangos sporto centro teikiamų paslaugų įkainių nustatymo“ 
papildymo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. 

sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų darbuotojų pareigybių 
skaičiaus nustatymo normų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo projektui su 
pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 1 punkto formuluotę ir šį punktą išdėstyti taip: 

„1. Pakeisti Neformaliojo vaikų švietimo mokyklų darbuotojų pareigybių skaičiaus 
nustatymo normos, patvirtintos Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. 
sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų darbuotojų pareigybių 
skaičiaus nustatymo normų patvirtinimo“ 1.3 papunkčiu, lentelės 5 eilutę ir ją išdėstyti taip: 

„5. Direktoriaus 
pavaduotojas 
ūkiui 

A(A2) 1,0*/0,5** *Pareigybė nustatoma Palangos Stasio Vainiūno 
meno mokyklai. 
**Pareigybė nustatoma Palangos moksleivių 
klubui.“ 

 
Meras teikė balsavimui Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su 

pataisa.  
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 1 punkto 

punktą išdėstyti taip: 
„1. Pakeisti Neformaliojo vaikų švietimo mokyklų darbuotojų pareigybių skaičiaus 

nustatymo normos, patvirtintos Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. 
sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų darbuotojų pareigybių 
skaičiaus nustatymo normų patvirtinimo“ 1.3 papunkčiu, lentelės 5 eilutę ir ją išdėstyti taip: 

„5. Direktoriaus 
pavaduotojas 
ūkiui 

A(A2) 1,0*/0,5** *Pareigybė nustatoma Palangos Stasio Vainiūno 
meno mokyklai. 
**Pareigybė nustatoma Palangos moksleivių 
klubui.“ 

 
5. SVARSTYTA. Dėl mokesčio už asmens ugdymą Palangos Stasio Vainiūno meno 

mokykloje patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos teikiamų paslaugų 

įkainių patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. 

sprendimo Nr. T2-3 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025–2027 metų gyventojų mokymo 
plaukti programos patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
sprendimo projekto tvirtinimo žymą išdėstyti taip: 

„PATVIRTINTA 
Palangos miesto savivaldybės tarybos  
2025 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T2-3 
1 punktu 
(Palangos miesto savivaldybės tarybos 
2025 m. spalio....d. sprendimo Nr. T2- 
1 punkto redakcija)“. 
Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su 

pataisa.  
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto tvirtinimo 

žymą išdėstyti taip: 
„PATVIRTINTA 
Palangos miesto savivaldybės tarybos  
2025 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T2-3 
1 punktu 
(Palangos miesto savivaldybės tarybos 
2025 m. spalio....d. sprendimo Nr. T2- 
1 punkto redakcija)“. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokykloms. 
Pranešėja – Alma Mockevičienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Tarybos narys Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narė Daina Jarulienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl ilgalaikio materialiojo 

turto perdavimo priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo departamento prie vidaus reikalų ministerijos 
Klaipėdos priešgaisrinei gelbėjimo valdybai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ 
projekto svarstymo.  
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9. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo priešgaisrinės apsaugos 
ir gelbėjimo departamento prie vidaus reikalų ministerijos Klaipėdos priešgaisrinei gelbėjimo 
valdybai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėja – Alma Mockevičienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narys Julius Tomas Žulkus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio nematerialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokykloms. 
Pranešėja – Alma Mockevičienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).   
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narė Sondra Kulikauskienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl Savivaldybės turto 

perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai 
Palangos asmens sveikatos priežiūros centrui“ projekto svarstymo.  

11. SVARSTYTA. Dėl Savivaldybės turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti 
juo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Palangos asmens sveikatos priežiūros 
centrui. Pranešėja – Alma Mockevičienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetas sprendimo nepriėmė, 
nes nebuvo kvorumo.  

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai).   
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
12. SVARSTYTA. Dėl servituto nustatymo sandoriu. Pranešėjas – Algimantas 

Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Tarybos narys Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl įspėjimo apie valstybinės žemės nuomos sutarčių nutraukimą 

prieš terminą nuomotojo reikalavimu. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Tarybos narys Darius Kubilius nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
14. SVARSTYTA. Dėl 2000 m. lapkričio 29 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/2000-166 dalies nutraukimo. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).   
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
15. SVARSTYTA. Dėl 2001 m. gruodžio 13 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/2001-177 nutraukimo. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Tarybos narys Nerijus Stasiulis nebalsavo dėl šio klausimo.   
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
16. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.)Ž1-39 dalies nutraukimo. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).   
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl 2007 m. sausio 19 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.)Ž1-55 dalies nutraukimo. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).   
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl 2009-12-08 valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 

(4.12.)21-34 pripažinimo pasibaigusia. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Tarybos narys Gediminas Gečas nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
19. SVARSTYTA. Dėl 2014 m. lapkričio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-153 dalies nutraukimo. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Tarybos narys Nerijus Stasiulis nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
20. SVARSTYTA. Dėl 2014 m. lapkričio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-153 dalies nutraukimo (K. S.). Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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21. SVARSTYTA. Dėl 2019 m. rugpjūčio 28 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 
sutarties Nr. 16SŽN-111-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Tarybos narys Nerijus Stasiulis nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
22. SVARSTYTA. Dėl 2023 m. rugsėjo 19 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-144-(14.16.55 E.) nutraukimo. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
23. SVARSTYTA. Dėl 2024 m. birželio 5 d. valstybinės žemės sklypo, esančio 

Kretingos g. 56, Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-22 pakeitimo. Pranešėjas 
– Algimantas Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
24. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo, adresu Birutės al. 41, Palangos 

mieste, nuomos sutarčių nutraukimo. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
25. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0025:40), 

esančio Ganyklų g. 18, Palangos mieste, nuomos sutarties nutraukimo. Pranešėjas – Algimantas 
Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narė Daina Jarulienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
26. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Malūno g. 1F, Palangos mieste, 

žemės sklypo plano tvirtinimo ir dalių nustatymo. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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27. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0010:122), 
esančio Mokyklos g. 71, Palangos mieste, dalies nuomos sutarties nutraukimo. Pranešėjas – 
Algimantas Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
28. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0028:203), 

esančio Pirties g. 3, Palangos mieste, dalies, kurios plotas 0,0263 ha, dalių nustatymo. Pranešėjas – 
Algimantas Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
29. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0031:84), 

esančio J. Simpsono g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos sutarties nutraukimo. Pranešėjas – 
Algimantas Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
30. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Šventosios g. 13A, Palangos mieste, 

dalių nustatymo. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
31. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Užkanavės g. 27, Palangos mieste, 

žemės sklypo plano tvirtinimo ir dalių nustatymo. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
32. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0021:131), 

esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, nuomos sutarties nutraukimo. Pranešėjas – Algimantas 
Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
33. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo dalių plano. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 



9 

 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
34. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą (unikalus Nr. 2597-3000-

5094:0008), esančią Bangų g. 14, Palanga. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
35. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą (unikalus Nr. 2597-3000-

5083:0004), esančią Bangų g. 14, Palanga. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
36. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, 

adresu Ganyklų g. 10, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:202). Pranešėjas – Algimantas 
Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
37. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Gintaro g. 28, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501-0027:210). Pranešėjas – Algimantas 
Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
38. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą (unikalus Nr. 4400-5741-

1148:2311), esančią Mokyklos g. 69, Palanga. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Tarybos narys Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
39. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0031:101, unikalus Nr. 2501-0031-0101, esančio Birutės al. 41, Palangos mieste, dalies 
nuomos. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 



10 

 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
40. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo kadastro Nr. 

2501/0028:232, esančio Malūno g. 6, Palangos mieste, dalies nuomos (prie negyvenamosios 
patalpos – poilsio patalpa, unikalus Nr. 4400-5719-0124:3803). Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
41. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:69, unikalus Nr. 2501-0010-0069, esančio Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpos Nr. 2598-6000-7019:0048). Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
42. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0021:131, unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-0413:1637). Pranešėjas – Algimantas 
Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Tarybos narys Nerijus Stasiulis nebalsavo dėl šio klausimo.   
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
43. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:92, unikalus Nr. 2501-0010-0092, esančio Vilties tak. 7B, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpos Nr. 2598-9002-1023:0009). Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Tarybos narys Dominykas Jurevičius nebalsavo dėl šio klausimo.   
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
44. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:92, unikalus Nr. 2501-0010-0092, esančio Vilties tak. 7B, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpų Nr. 2598-9002-1023:0019, Nr. 2598-9002-1023:0020). Pranešėjas – 
Algimantas Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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45. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0010:92, unikalus Nr. 2501-0010-0092, esančio Vilties tak. 7B, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpų Nr. 2598-9002-1023:0022 ir Nr. 2598-9002-1023:0023). Pranešėjas – 
Algimantas Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
46. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0028:76, unikalus Nr. 2501-0028-0076, esančio Virbališkės tak. 3, Palangos mieste, dalies 
nuomos. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narė Elena Kuznecova nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
47. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0027:193, unikalus Nr. 2501-0027-0193, esančio Vytauto g. 53, Palangos mieste (prie 
buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 4400-4236-7719:9406), dalies nuomos. Pranešėjas – Algimantas 
Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narė Elena Kuznecova nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
48. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0017:157, unikalus Nr. 2501-0017-0157, esančio Užkanavės g. 27, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie pastato – poilsio namelis, unikalus Nr. 4400-0625-6266) ir Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. T2-90 „Dėl kitos paskirties valstybinės 
žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0017:157, unikalus Nr. 2501-0017-0157, esančio Užkanavės g. 
27, Palangos mieste, dalies nuomos (prie pastato – poilsio namelis, unikalus Nr. 4400-0625-6266)“ 
pripažinimo netekusiu galios. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos nariai Nerijus Stasiulis ir Eugenijus Stasiulis nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
49. SVARSTYTA. Dėl 2017 m. kovo 8 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties 

Nr. 16SŽN-26-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėjas – Algimantas Gedvilas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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50. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo 
kadastro Nr. 2501/0021:191), esančio Vanagupės g. 13D, Palangos mieste, nuomos. Pranešėjas – 
Algimantas Gedvilas.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pabaigą. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkas Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė Renata Liaudanskytė 



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

29-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2025 M. SPALIO 23 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2025 m. spalio 13 d. Nr. DAR T-9 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 papunkčiais, 

sušaukiu 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 29-ąjį posėdį, kuris vyks 
2025 m. spalio 23 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir teikiu svarstyti klausimus: 

1. Dėl pritarimo projekto „Pakrančių turizmo infrastruktūros plėtra Šventojoje“ 
įgyvendinimo plano teikimui. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

2. Dėl gyventojų pajamų mokesčio, mokamo už pajamas, gautas iš veiklos, kuria 
verčiamasi turint verslo liudijimą, fiksuotų dydžių ir lengvatų nustatymo. Pranešėja – Aušra 
Kedienė. 

3. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. 
T2-161 „Dėl Palangos sporto centro teikiamų paslaugų įkainių nustatymo“ papildymo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė.  

4. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-
12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo 
normų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė.  

5. Dėl mokesčio už asmens ugdymą Palangos Stasio Vainiūno meno mokykloje 
patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

6. Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos teikiamų paslaugų įkainių 
patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

7. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T2-
3 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025–2027 metų gyventojų mokymo plaukti programos 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

8. Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokykloms. Pranešėja – Alma 
Mockevičienė. 

9. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo 
departamento prie vidaus reikalų ministerijos Klaipėdos priešgaisrinei gelbėjimo valdybai valdyti, 
naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėja – Alma Mockevičienė. 

10. Dėl ilgalaikio nematerialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokykloms. Pranešėja – Alma 
Mockevičienė. 

11. Dėl Savivaldybės turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 
pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Palangos asmens sveikatos priežiūros centrui. Pranešėja – 
Alma Mockevičienė. 

12. Dėl servituto nustatymo sandoriu. Pranešėja – Reda Kairienė. 
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13. Dėl įspėjimo apie valstybinės žemės nuomos sutarčių nutraukimą prieš terminą 
nuomotojo reikalavimu. Pranešėja – Reda Kairienė. 

14. Dėl 2000 m. lapkričio 29 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
N25/2000-166 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

15. Dėl 2001 m. gruodžio 13 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
N25/2001-177 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

16. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
(4.12.)Ž1-39 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

17. Dėl 2007 m. sausio 19 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (4.12.)Ž1-
55 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

18. Dėl 2009-12-08 valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (4.12.)21-34 
pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 

19. Dėl 2014 m. lapkričio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
16SŽN-(14.16.55.)-153 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

20. Dėl 2014 m. lapkričio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
16SŽN-(14.16.55.)-153 dalies nutraukimo (K. S.). Pranešėja – Reda Kairienė. 

21. Dėl 2019 m. rugpjūčio 28 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
16SŽN-111-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

22. Dėl 2023 m. rugsėjo 19 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
144-(14.16.55 E.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

23. Dėl 2024 m. birželio 5 d. valstybinės žemės sklypo, esančio Kretingos g. 56, 
Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-22 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

24. Dėl valstybinės žemės sklypo, adresu Birutės al. 41, Palangos mieste, nuomos 
sutarčių nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

25. Dėl valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0025:40), esančio Ganyklų g. 
18, Palangos mieste, nuomos sutarties nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

26. Dėl valstybinės žemės sklypo Malūno g. 1F, Palangos mieste, žemės sklypo plano 
tvirtinimo ir dalių nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

27. Dėl valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0010:122), esančio Mokyklos g. 
71, Palangos mieste, dalies nuomos sutarties nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

28. Dėl valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0028:203), esančio Pirties g. 3, 
Palangos mieste, dalies, kurios plotas 0,0263 ha, dalių nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

29. Dėl valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0031:84), esančio J. Simpsono g. 
8, Palangos mieste, dalies nuomos sutarties nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

30. Dėl valstybinės žemės sklypo Šventosios g. 13A, Palangos mieste, dalių nustatymo. 
Pranešėja – Reda Kairienė.  

31. Dėl valstybinės žemės sklypo Užkanavės g. 27, Palangos mieste, žemės sklypo plano 
tvirtinimo ir dalių nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

32. Dėl valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0021:131), esančio Vanagupės 
g. 45, Palangos mieste, nuomos sutarties nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

33. Dėl žemės sklypo dalių plano. Pranešėja – Reda Kairienė. 
34. Dėl sutikimo perleisti patalpą (unikalus Nr. 2597-3000-5094:0008), esančią Bangų 

g. 14, Palanga. Pranešėja – Reda Kairienė. 
35. Dėl sutikimo perleisti patalpą (unikalus Nr. 2597-3000-5083:0004), esančią Bangų 

g. 14, Palanga. Pranešėja – Reda Kairienė. 
36. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, adresu Ganyklų 

g. 10, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:202). Pranešėja – Reda Kairienė. 
37. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Gintaro 

g. 28, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501-0027:210). Pranešėja – Reda Kairienė. 
38. Dėl sutikimo perleisti patalpą (unikalus Nr. 4400-5741-1148:2311), esančią 

Mokyklos g. 69, Palanga. Pranešėja – Reda Kairienė. 
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39. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0031:101, unikalus 
Nr. 2501-0031-0101, esančio Birutės al. 41, Palangos mieste, dalies nuomos. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

40. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo kadastro Nr. 2501/0028:232, esančio 
Malūno g. 6, Palangos mieste, dalies nuomos (prie negyvenamosios patalpos – poilsio patalpa, 
unikalus Nr. 4400-5719-0124:3803). Pranešėja – Reda Kairienė. 

41. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:69, unikalus 
Nr. 2501-0010-0069, esančio Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalies nuomos (prie patalpos Nr. 
2598-6000-7019:0048). Pranešėja – Reda Kairienė.  

42. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0021:131, unikalus 
Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos (prie poilsio 
patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-0413:1637). Pranešėja – Reda Kairienė. 

43. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:92, unikalus 
Nr. 2501-0010-0092, esančio Vilties tak. 7B, Palangos mieste, dalies nuomos (prie patalpos Nr. 
2598-9002-1023:0009). Pranešėja – Reda Kairienė. 

44. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:92, unikalus 
Nr. 2501-0010-0092, esančio Vilties tak. 7B, Palangos mieste, dalies nuomos (prie patalpų Nr. 
2598-9002-1023:0019, Nr. 2598-9002-1023:0020). Pranešėja – Reda Kairienė. 

45. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:92, unikalus 
Nr. 2501-0010-0092, esančio Vilties tak. 7B, Palangos mieste, dalies nuomos (prie patalpų Nr. 
2598-9002-1023:0022 ir Nr. 2598-9002-1023:0023). Pranešėja – Reda Kairienė. 

46. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:76, unikalus 
Nr. 2501-0028-0076, esančio Virbališkės tak. 3, Palangos mieste, dalies nuomos. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

47. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:193, unikalus 
Nr. 2501-0027-0193, esančio Vytauto g. 53, Palangos mieste (prie buto/patalpos – buto, unikalus 
Nr. 4400-4236-7719:9406), dalies nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

48. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0017:157, unikalus 
Nr. 2501-0017-0157, esančio Užkanavės g. 27, Palangos mieste, dalies nuomos (prie pastato – 
poilsio namelis, unikalus Nr. 4400-0625-6266) ir Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. 
kovo 28 d. sprendimo Nr. T2-90 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0017:157, unikalus Nr. 2501-0017-0157, esančio Užkanavės g. 27, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie pastato – poilsio namelis, unikalus Nr. 4400-0625-6266)“ pripažinimo netekusiu 
galios. Pranešėja – Reda Kairienė. 
 
 
 
Meras      Šarūnas Vaitkus 

 


